Masrt B-Ub-2, bBanryynnara
MPC3H BUYITIAH WWNOBIPNANTUNH MO39
XoT Banryynant, XoTblH CTaHOapPTbIH rasap
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10. HoToon xstHAIT,

2 ! 254 5 179 | 70 | 254 | o 166 | 166 | 0 | o | o 0 2 110000 88 | 88 | 0 | 0o | 0 [100.00[100.00|5.26
XyYJIUIH X2NITIC

3 |12 Xocorauncon 157 3 76 78 | 157 0 6 | 66| 0| o | o 0 0 [100.00l 91 | 91 | o | o | 0 [100.00[100.00| 4.54
TOJIOBJIOJITUHNH X3JITA3C

4 |16 Xorew crannapr, 10 0 4 6 10 0 3 3 ol ol o 0 0 [100.00 7 71 0 0| o (0000100001230
XOINKJIIMUH XJJITOC

5 | Epomxuii apxurekrophin| 4 0 38 76 | 114 0 44 | 44| 0 | o 0 0 4 (10000l 70 | 70 | 0 | 0 0 [100.00[100.00| 5.55
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6 |3 bapwira, xor 296 2 112 | 182 | 296 0 137 | 137 o | o 0 0 3 (100.00] 159 | 159 | o | o 0 [100.00[100.00| 9.27
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7 iﬁi“’”ememm{ 212 5 13 | 94 | 212 0 114 114 0o | o 0 0 0 (10000 98 | 98 | 0 | o 0 [100.00[100.00| 6.36
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MDBI3IIUIANH XAJITIC
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7. bapuira

9 | Oaiiryynam>kuiin yanap, 36 0 12 24 36 0 13 13 0 0 0 0 1 [100.00( 23 23 0 0 0 ]100.00/100.00] 5.14
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10 | OyTUMiH TONeBIOATHIHH 135 2 54 79 135 0 58 58 0 0 0 0 2 |100.00] 77 77 0 0 0 (100.00/100.00[ 6.89
X2NTIC
9. Xor GaiiryynanTeiH

11 |umxeHepuitH 631MTraI, 257 5 98 154 257 0 133 132 1 0 0 0 0 ]99.62]| 124 | 124 0 0 0 ]100.00]99.70 | 6.58
XSTHATTBIH X3JITAC

Huiit 1833 26 793 1014 | 1833 0 870 | 868 2 0 0 0 13 199.89| 963 | 961 2 0 0 [99.90]99.89|5.85

AnbaH OUYrnMnH nHaekc

Xot 6anryynanT, XOTblH CTaHAapPTbIH ra3ap 0.4094

MO39 XAHACAH:
X3ANTCUWH OAPTA

0. 0ALLSBLSM

MOO33 APITACAH:
BNYUT XSPTUNH AXKUNTAH

Y XUWUMKAPTAN

Taun6ap: "MpcaH 6uyeuliH wuldeapnanmuliH M3033" madlnaHaaap XalnmbiH HOXUer10 COH20COH "Oxnax oeHoo", "[Jyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO 6ypmeacaH Hulm buyauliH wuldeapnanmuliH M30332 xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyycaH axunmaH malinaHe cap 6ypuliH axHull 14 xoHoem, capbiH cyynd, ynupand, xaaac xusnd, Xunid myc myc eapeax youpdnaead maHunuyymk wuldeapnanmulH 6aldand xsHanm masbx axusnaHa.

A - HuAT Mpc3aH 6MYruiH Too: XalnTbiH XyrauaaHa COHrorAcoH "9Oxnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaXK MPCaH HUAT BUYTrMinH TOo
B - XapwuyTain 6uuruitH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtai GMUruiH WMnaBapnanTuMiH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyry# 6udruiiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapwuyryin 6uuruitH xaanTbiH XyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - lWwunaBapnantuitH xyBb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUnnaBapnanTuiH AyHAAX Xyrauaa (XoHoroop): XainTblH HOXLeNA COHroracoH "9Oxnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, BYPTraracaH HANT UPC3H GUYTMIAH WMRABIPMANTUIAH AyHAAX Xyrauaar XOHoroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurMinH uiaekc: AndaH GUYrMnH LWIMNABIPNANT, YN axunnaraaHbl MHAEKCUIAH YHanraa DCI-uir gapaax 6angaap yHanHa. YyHa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHaNras;
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0.699 — 0.848 6on
0.549 — 0.698 6on
0.399 — 0.548 6on
0.001 —0.398 6on

“B” yHanrag;
“C” yHanras;
“D” yHanras;
“F” yHanraar Tyc Tyc erHe.



